



2021-2022 УЧЕБНЫЙ ГОД

6-ое декабря 2021г.

Сегодня состоялось чествование победителей республиканского конкурса чтецов "Иры фарн". Победителям и призёрам конкурса грамоты вручала Министр образования и науки РСО-Алания Алибекова Э.М. Ученица 10 класса МБОУ СОШ с.Зильги Батагова Замира заняла в этом конкурсе почётное 2 место.



9-ое декабря 2021г.

9 декабря в России отмечают День Героев Отечества. Праздник с глубокими историческими корнями. 9 декабря 1769 года Екатерина Великая учредила орден Святого Георгия Победоносца за особые доблесть и отвагу в бою. Этот день вплоть до революции был Днём Георгиевских кавалеров. Традицию чествовать людей, посвятивших жизнь служению Родине, возродили в 2007 году. Поздравляют Героев Советского Союза, Российской Федерации, а также кавалеров Орденов Славы и Святого Георгия.

К этой дате в нашей школе прошли мероприятия:

- классные часы "Подвиг во имя Победы";
- подготовлена книжная выставка "Его именем названа наша школа";
- прошла акция "Возложение цветов".





11-ое декабря 2021г.

11 декабря прошло внеклассное мероприятие «Правила дорожного движения» с 5-8 классы с целью повторить и закрепить знания правил дорожного движения. Дети подготовились с большим интересом. Они рассказали стихи и исторические справки про дорожные знаки, спели частушки, провели разные конкурсы и викторины. Мероприятие прошло в веселой и непринуждённой обстановке.

17-ое декабря 2021г.

В рамках профилактического мероприятия «Полиция на страже детства», полицейские Правобережного района провели ряд тематических мероприятий. Начальник ПДН отдела МВД России по Правобережному району Залина Джанаева совместно с начальником отдела по АТР АМС Правобережного района Юрием Кадиевым, а также представителями министерства по вопросам национальностей, центра социальных инноваций, компетенций и добровольчества, правового центра «Право на защиту», детского фонда «Нам по пути», ЦСМ АМС Правобережного района и УОФС АМС Правобережного района провели беседу с учащимися СОШ с.Зильги на тему профилактики терроризма и экстремизма.

Беседа с учащимися носила просветительско-профилактический характер. Цель встречи - укрепление межнациональных отношений, повышение правовой культуры населения, профилактика телефонного терроризма.

Полицейские рассказали подросткам о нормах закона и ответственности за совершение противоправных действий в сфере противодействия экстремизму и терроризму, в том числе в Интернет пространстве, укреплению межнационального мира и согласия среди молодежи, а также продемонстрировали видео материалы по теме. В завершение встречи всем участникам были розданы памятки «Стоп терроризм».





20-ое декабря 2021г.

20.12.2021 в соответствии с приказом УОФС АМС Правобережного района от 16.12.2021 №170 «Об организации и проведении муниципального конкурса «Проектно исследовательская работа в области биологии и экологии»» состоялся муниципальный конкурс среди обучающихся 5-11 классов. Доклад на тему «Видовое многообразие и ценные свойства древесных культур в парке Героев с.Зильги» представила ученица 10 класса Батагова Замира и заняла 1 место в возрастной категории 15-18 лет.



24-ое декабря 2021г.

24 декабря в нашей школе прошёл долгожданный Новогодний праздник для учащихся 1-11 классов. Новый год для детей – это пора сказок и чудес. В это время дети ждут прихода Деда Мороза, Снегурочки и, конечно же, подарков.



Ребята вместе со своими классными руководителями проявили невероятную фантазию при подготовке к празднику. Ими была подготовлена новогодняя выставка «Новый год и зимние забавы», а также каждый класс провёл новогодний утренник.

Дети с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике – Деда Мороза и Снегурочку. Обучающиеся начальной школы получили сладкие подарки от АМС Правобережного района.

Поздравляем!

Коллектив МБОУ СОШ с.Зильги от всего сердца поздравляет с днём рождения Валгасову Альму Доментиевну! Наша дорогая Альма, желаем тебе положительных эмоций в кругу друзей и близких, приятных бесед с подругами, любви и семейной идиллии, взаимопонимания и благополучия в твоём доме. Пускай в жизни присутствуют только белые полосы и всегда светит солнце, освещая твой путь к высотам прекрасного. Мечты пусть реализуются, доходы трижды умножаются, а сердце просто довольствуется успехом.



25-ое декабря 2021г.

25 декабря 1979 года в 15:00 начался ввод 40-й армии в Афганистан. Эта дата стала траурной для более чем 620 тысяч советских военных, принявших участие в боевых действиях, их родственников и друзей. В этот день обучающиеся МБОУ СОШ с. Зильги возложили цветы к памятникам войнов интернационалистов Дзгоева Валерия Темболатовича и Дзгоева Олега Пустиковича. Вечная память всем Героям.

